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Szám: A01/123-43/2025. 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2025. november 

27-i közmeghallgatásán, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti nagy 

tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Pillerné Fódi Ilona képviselő 

 Bakos Adél képviselő 

Drabant András képviselő 

 

Vadász Krisztina alpolgármester 

Dr. Benkő Krisztina osztályvezető, 

Borisz Terézia költségvetési csoportvezető 

Buzás Bernadett köztisztviselő, 

 

Horváth Andrea 

Édl Krisztián Péter a Médiacentrum munkatársai, 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Köszönti a megjelenteket. A közmeghallgatást 13.45 órakor megnyitja. 

 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2025 évben is aktívan végzi a tevékenységét, úgy 

véli jó évet zárnak az idén. 

 

A testület az év során – a maival együtt 7 ülést tartott, melyeken - a mai ülésen elfogadott 

határozatokon kívül - 23 határozatot fogadott el. 

 

Elmondja, hogy az idén 4 vármegye német regionális vers és prózamondó versenyét a 

nemzetiségi önkormányzat segítségével bonyolította le a Pápai Petőfi Sándor Gimnázium. 

Támogatást biztosított a rendezvény számára a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat és a 

Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közössége, együttműködési megállapodást kötött 

a két szervezet a költségek megosztása érdekében. A PNNÖ vállalta a zsűritagok számára 

megvásárolt virágok, illetve a dekorációs anyagok költségét. A visszajelzések alapján az utóbbi 

idők legszínvonalasabban megszervezett eseménye volt. A 20 fős zsűri, a mintegy 110 fő 

résztvevő és a velük érkező szülők, pedagógusok létszáma bizonyítja, hogy ez egy valóban nagy 

létszámú verseny volt.  

 

Arról tájékoztat, hogy az idei évre benyújtott pályázatok közül három, a szépkiejtési verseny 

megrendezésére, a német nemzetiségi napra és a népviseleti fellépő ruhák beszerzésére 

benyújtott pályázatok eredményesek voltak. Magyarország Kormánya a Bethlen Gábor 

Alapkezelő Zrt-n keresztül a szépkiejtési verseny megrendezését 300 ezer forinttal, a 

nemzetiségi nap megszervezését 600 ezer forinttal, a népviseleti ruhák készíttetését 250 ezer 

forinttal támogatta.  

 

Elmondja, hogy 2 fő Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában 

nemzetiségi tagozaton tanuló diák üdültetéséhez járultak hozzá a Veszprém Vármegyei Német 

Önkormányzat által Városlődre szervezett nyári tábor kapcsán. 

 

Részletezi, hogy a nyár folyamán a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató 

Általános Iskola egyik pedagógusa részt vett egy német nemzetiségi tánctovábbképzésen, ahol 

gyakorlati és elméleti képzésben is részesült. A tánctanárok gazdag, játékos ötlettárat 

vonultattak fel, kedvcsinálóként a gyerekeknek a német néptánchoz, a bemelegítés 
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levezetéséhez és az alaplépések elsajátításához. Igazán tartalmas, ötletgazdag képzésben volt 

része a pedagógusnak. Ennek 10.000 Ft-os költségét átvállalta a nemzetiségi önkormányzat, 

ezzel is hozzájárulva a nemzetiségi oktatás fejlesztéséhez. 

 

Kifejti, hogy a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában az idei 

tanévben 25 éves a nemzetiségi oktatás, így e jubileumi eseménnyel kötötték össze az idei 

nemzetiségi napot. A kulturális programok után Schultüte csomagok átadásával köszöntötték a 

német nemzetiségi, első osztályos tanulókat. Az esemény kis fogadással zárult.  

 

Arról tájékoztat, hogy a pedagógus tapasztalatcsere program idén a Pápa környéki 

pedagógusokat érintette. A Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános 

Iskolából, a Pápai Petőfi Gimnáziumból és Pápakovácsiból volt németes pedagógus 

Németországban Wunsiedelben, idén október 13 - 18. között pedig a wunsiedel-i pedagógusok 

látogattak el Pápára. Ehhez a pár napos pápai itt tartózkodásukhoz a német önkormányzat is 

hozzájárult szervezéssel, vendéglátással, kísérettel. Pápa Város Önkormányzata lehetőséget 

biztosított a kulturális élmények megvalósítására az Esterházy-kastély, a Kékfestő Múzeum, a 

Petőfi ház, a Zsinagóga és a Várkertfürdő meglátogatására, valamint a 6 fős delegáció számára 

összeállított ajándékcsomaggal is kedveskednek, amelyet nagy köszönettel vettek. 

 

Megjegyzi, hogy a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat idén is a Munkácsy Mihály Német 

Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában rendezte meg hagyományos Szépkiejtési 

versenyét 2025. november 5. napján. A programon 24 tanuló versenyzett, 8 fő gimnazista, a 

Pápai Petőfi Sándor Gimnázium és a Türr István Gimnáziumból, 16 fő általános iskolás tanuló 

pedig a Munkácsy iskola tanulói voltak 1-8. évfolyamról. A diákok arany, ezüst, bronz 

minősítést, valamint különdíjat kaptak. Jutalmul a versenyzők oklevélben és értékes 

könyvutalványban részesültek. A zsűrit, a kollégákat, a felkészítőket, a versenyzőket vendégül 

látták szendviccsel, sós-és édes süteményekkel, kávéval, teával, üdítővel. 

 

Ismerteti, hogy a 2026-os év kulturális pályázati kiírására 3 pályázatot nyújtottak be: a német 

nemzetiségi nap megszervezésére, melyen megemlékeznek az elűzetés 80 éves évfordulójáról, 

a szépkiejtési verseny helyett a Zweiglein – hagyományőrzés másképp program 

lebonyolítására, illetve a téli egyházi ünnepek megvalósítására. 

 

Elmondja, hogy az idei téli egyházi ünnepek megszervezésére benyújtott pályázatuk 

forráshiány miatt nem kapott támogatást, azonban természetesen 2025. december 12. napjára 

megszervezik a már hagyományossá vált adventi hangversenyüket, melyet ismét a Munkácsy 

Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános iskolában tartanak. A hangversenyt 

követően az Önkormányzat szeretetvendégséget szervez. Várnak mindenkit szeretettel. 

 

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az elhangzottakhoz.  

 

Bakos Adél elnökhelyettes: 

Elmondja, hogy a népviseleti ruhák hamarosan elkészülnek, nagyon szép blúzokat és 

szoknyákat készíttetnek a nagyobb lányoknak, a kicsiknek töübb ruha is rendelkezésre áll, amit 

korábban készíttetett a nemzetiségi önkormányzat. Az a terv, hogy ezeket a ruhákat az adventi 

hangversenyen adnák át ajándékul, méltón az ünnephez. 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Megköszöni ezt a szép gesztust. 

 

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az elhangzottakhoz.  

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás nincs. 
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Megköszöni a jelenlévőknek a részvételt és a közmeghallgatást 14.00 órakor bezárja. 

 

K. m. f. 

 

 

 

 Pillerné Fódi Ilona Drabant András  

 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő  

 


